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MINISTERUL AGRICULTURII, DEZVOLTURII REGIONALE ȘI MEDIULUI  

AL REPUBLICII MOLDOVA 

Serviciul Hidrometeorologic de Stat 
 

 

 

 
 

DAREA DE SEAMĂ 

privind activitatea SHS Hidrometeorologic de Stat 

pentru luna Octombrie 2020 
 

 

Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale şi Mediului al Republicii Moldova 

Perioada de raportare: octombrie 2020 

Raportor: Serviciul Hidrometeorologic de Stat (SHS), str. Grenoble 134, mun. Chişinău, 

MD-2072, telefon 773603, fax 773636, e-mail: hidrometeo@meteo.gov.md, www.meteo.md 
 

Componenta Sub-componenta / material descriptiv 

ACȚIUNI REALIZATE 

IV.  

Suport logistic 

și dotări 

1. Asigurarea funcționalității, întreținerea și gestionarea patrimoniului SHS 

1) Lucrul organizatoric 

Contractarea și evacuarea covoarelor și machetelor la spălătorie. 
Negocierea cu reprezentanții companiei privind reparația ferestrelor și procurarea jaluzelelor 

pentru necesitățile SHS. 

Întocmirea divizelor de cheltuieli pentru repatația acoperișului și amenajarea teritoriului a 

stației meteorologice Fălești. 
Întocmirea proceselor verbale pentru elaborarea ofertelor către reprezentanții companiei 

privind reparația ferestrelor și procurarea jaluzelelor pentru necesitățile SHS. 

Semnarea conturilor de plată și monitorizarea procesului de aprovizionare a stațiilor 
meteorologice cu combustibil solid (lemne și cărbune) pentru perioada rece a anului. 

Indentificarea companiilor de construcții pentru efectuarea lucrărilor de reparație la stațiile 

meteorologice: Cornești, Ștefan-Vodă. 
Transmiterea conturilor de plată și recepționarea tenhicii și utilajelor agricole conform 

contractului. 

Intocmirea divizilor de cheltueli și perfectarea contractelor cu companiilor de construcții 

pentru efectuarea lucrărilor de reparație la stațiile meteorologice: Cornești. 
Semnarea conturilor de plată pentru lucrărilor de reparație și a lucrărilor de amenajare a 

teritoriului la stația meteorologică Ștefan-Vodă. 

Pregătirea demersurilor și conturilor de plată și monitorizarea procesului de aprovizionare a 
SM și SH, cu combustibil solid (lemne și cărbune). 

1) Lucrări practice operaționale 

Efectuarea lucrărilor de contorizare a apei și energiei electrice a încăperilor ocupate de 

Agenția de Mediu. 

Monitorizarea lucrărilor de reparație a acoperișului și a lucrărilor de amenajare a teritoriului la 
stația meteorologică Fălești. 

Inspectarea stațiilor meteorologice privind asigurarea cu combustibil solid (lemne și cărbune) 

pentru perioada rece a anului și condițiile de depozitare a acestora. 
Asigurarea igienizării locurilor de uz comun și dotarea cu soluții dezinfectante la intrare și 

birouri, în scopul prevenirii și răspândirii infecției COVID-19. 

Monitorizarea dezinfectării periodice a birourilor, coridoarelor, blocurilor sanitare împotrica  
răspândirii pandemiei Covid-19. 

Continuarea lucrărilor de contorizare a apei și energiei electrice a încăperilor ocupate de 

Agenția de Mediu. 

Amenajarea și întreținerea teritoriului și încăperilor de serviciu în stare funcțională și estetică. 
Evacuarea covoarelor și machetelor din cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat la 

spălătorie. 

Asigurarea unei bune funcţionalităţi a Serviciului Hidrometeorologic de Stat din punct de 
vedere al ordinii, asigurării colaboratorilor cu rechizite de birou, precum şi a evidenţei 

inventarului. 

Verificarea rețelelor de apă din cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat. 
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Asigurarea cu apă potabilă a colaboratorilor Serviciului Hidrometeorologic de Stat 

Executarea de operațiuni și lucrări care vizează instalațiile și utilajele electrice. 

Lucrări de reparatie a rețelei electrice din cadrul blocului administrativ și a stației 
meteorologice Chisinău. 

Curățarea și pomparea săptămânală a sistemului de canalizare al Stației meteorologice 

Chișinău. 
 

2. Asigurarea deservirii tehnice, mentenanța și sustenabilitatea echipamentelor SHS 

1) Lucrul organizatoric 

Întocmirea rapoartelor, ordinilor, notelor informative, dărilor de seamă și a actelor de predare-
primire potrivit necesităților instituționale. 

Realizarea procesului de transfer a mijloacelor fixe. 

Inițierea pocesului de inventariere a  matrerial răspunzători din cadrul Serviciului 
Hidrometeorologic de Stat. 

Transmiterea spre semnare a contractelor și colectarea facturilor privind procurarea 

instrumentelor și sculelor strict necesare pentru asogurarea activității Centrului suport logistic.  

Argumentăti privind solicitările financiare suplimentare pentru anul bugetar 2021. 
Transmiterea spre semnare a contractelor privind procurarea instrumentelor și sculelor strict 

necesare pentru asigurarea activității Centrului suport logistic. 

Finsarea procedurii de transfer a mijloacelor fixe pe angajații material responsabili. 
Continuarea pocesului de inventariere a  matrerial răspunzători din cadrul Serviciului 

Hidrometeorologic de Stat. 

2) Activități operaționale de mentenanță 

Asigurarea lucrărilor de mentenanță și reparație, după cum urmează: 

 - efectuarea deplasării de serviciu cu scopul efectuării inventarierei bunurilor materiale de la 
următoarele stații meteorologice: Leova, Cahul, Cormat, Ceadîr-Lunga; 

- efectuarea deplasării de serviciu cu scopul efectuării inventarierei bunurilor materiale de la 

următoarele stații meteorologice: Soroca, Bălți, Fălești, Bravicea, Cornești, Bălțata, Ștefan-
Vodă; 

- efectuarea inventarierei bunurilor materiale a colaboratorii din cadrul blocului administrativ 

al Serviciului Hidrometeorologic de Stat; 

- efectuarea deplasării de serviciu cu scopul  efectuării masurătorilor de debit pe râul Prut la 
postul hidrologic automatizat Ungheni, inspectarea și calibrarea senzorilor la posturile 

hidrologice automatizate  Ungheni și Leușeni; 

- efectuarea deplasării de serviciu cu scopul  efectuării masurătorilor de debit pe râul Prut, la 
postul hidrologic automatizat Cahul, inspectarea și calibrarea senzorilor la posturile hidrologice 

automatizate  Leova, Cantemir, Cahul, Brânza; 

-  efectuarea deplasării de serviciu cu scopul  efectuării masurătorilor de debit pe râul Prut, la 
postul hidrologic automatizat Șirăuți, Braniște, inspectarea și calibrarea senzorilor la posturile 

hidrologice automatizate  Rezina, Nimereuca, Soroca, Unguri, Naslavcea, Lipcani, Costești-

Stânca; 

-   Efectuarea lucrărilor de conectare a rețelelor de telecumunicații; 
- instruire și familiarizarea angajaților Direcției mentenanță cu echipamentele 

hidrometeorologice; 

- Manipulări de resetare, a Datalogger-ului M4016 a postului hidrologic autamatizat Sirăuți; 
- colectarea facturilor și recepționarea instrumentelor și sculelor strict necesare pentru 

asigurarea activității Centrului suport logistic. 

 - colectarea, transmiterea și afișarea informației operative și asigurarea funcționalități site-ului 
Serveciului Hidrometeorologic de Stat; 

- reparația și mentenanța statiei PC АИИС-Погода din carul stațiilor meteorologice Fălești, 

Comrat, Bravicea, Codrii; 
Mentenanța stațiilor PC din cadrul cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat; 

Colectarea, transmiterea și afișarea informației operative și asigurarea funcționalități site-ului 

serveciului; 

identificarea posibilităților de conectare la PM AWS:  Comrat, Leova, Cornești, Fălești, 
Soroca, Bălțata, Briceni, Bălți, Chișinău, Codrii, Ceadîr-Lunga și MiniAWS: Ocnița. 

 

Componenta: Sub-componenta / materialul descriptiv 



3 

 

Componenta: Sub-componenta / materialul descriptiv 

ACȚIUNI PLANIFICATE PENTRU LUNA Noiembrie 

IV. 

Suport logistic 

și dotări 

Asigurarea igienizării tuturor locurilor de uz comun și dotarea cu soluții dezinfectante la 

intrarea în instituție și birouri, în scopul prevenirii și răspândirii infecției COVID-19. 
Amenajarea și întreținerea spațiilor verzi de pe teritoriul SHS. 

Curățarea și pomparea săptămânală a sistemului de canalizare al Stației meteorologice 

Chișinău. 

Menținerea apeductului în stare funcționala și reparația dificultăților ce pot apărea. 
Executarea operațiunilor și lucrărilor care vizează instalațiile și utilajele electrice. 

Contractarea companiei privind reparația ușilor, ferestrelor și procurarea jaluzelelor pentru 

necesitățile SHS. 
Inventarierea  bunurilor matreriale din cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat. 

Inspectarea și asigurarea mentenanței posturilor meteorologice și hidrologice din rețeaua 

națională. 
Deservirea calculatoarelor din cadrul SHS. 

Contiuarea mentenanței  stațiilor PC din cadrul cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat. 

Colectarea, prelucrarea și transmiterea datelor operative, cît și afișarea acestora pe site-urile 

Serviciului. 
Monitorizarea lucrărilor de reparație și a lucrărilor de amenajare a teritoriului la stația 

meteorologică Ștefan-Vodă, Cornești. 

Depasarea de serviciu la stațiile și posturile meteorologice AWS și MiniAWS pentru 
efectuarea lucrărilor de mentenanță și lucrărilor de amenajare sezonieră precum și alimentarea 

acestora cu gel anti-îngheț. 

Depasarea de serviciu la posturile meteorologice MiniAWS: Sângerei, Anenii Noi pentru 

efectuarea lucrărilor de mentenanță. 
Depasarea de serviciu la stația meteorologică Leova pentru efectuarea lucrărilor de 

mentenanță a stația meteorologică АИИС-Погода. 

 
 

 

 

 

Șeful Centrului Suport Logistic                                                Serghei Fulga 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


